



区域新闻

妈妈,我是你的孩子!

为自证亲情,浙江小伙吞下5根铁钉……

在扬州好心人救助下,铁钉已被取出,但谁来给他的内心疗伤?

浙江温州的陈星(化名)昨天躺在扬州苏北人民医院病床上,向现代快报记者讲述了他的不幸遭遇:7岁那年父亲去世,母亲改嫁到宿迁沭阳,从此一个人在福利院长大。其间,户口也丢失了。今年19岁的他,为了找回户口,千里迢迢来到沭阳。他告诉记者,当时生母提出了苛刻的“认亲条件”,他仰脖吞下了5根铁钉。此后,身无分文的他想沿着高速走回家乡,走到高邮时开始吐血,被好心人送往扬州市苏北人民医院。昨天下午,现代快报记者从医院了解到,经过一个多小时的手术,陈星腹中的5根钉子已被全部取出,目前他的身体正在康复中。但他内心的伤痛,却是任何手术也无法治疗的……

通讯员 红艳 海容 其定 现代快报记者 丁宇



小伙吞下的铁钉 通讯员供图

1.0新闻吧

应届毕业生疑似过劳死

南大校友纷纷网上缅怀

快报讯(记者 金凤 见习记者 李宇龙)昨天,南京大学一些校友在人人网上纷纷缅怀刚刚过世的09级中文专业男生小洪,对他的离去表示惋惜。南京大学文学院的一位同学告诉现代快报记者,小洪是在睡梦中离开的,疑似过劳死。“听身边的同学说,他比较刻苦,经常熬夜学习。”

现代快报记者了解到,小洪是福建人,今年刚刚从学校毕业参加工作。

现代快报记者试着通过校内网和其他方式联系小洪的同学以及好友,但是一直到昨天晚上10点钟,仍没有联系上。

在小洪的人人状态上记者看到,最近的一条状态是,“弟弟,我们想念你。”状态上显示是7小时前。一个年轻的生命就这样离去,很多校友也表示,感受到了生命的脆弱,希望大家能够珍惜生命,珍爱健康。

(文中人物为化名)

冷酷无情?

自称生母不认他,逼其吞钉

说起自己的身世,陈星满眼含泪。陈星说,自己是浙江温州平阳人,7岁时没有了父亲,母亲改嫁到宿迁沭阳,留下了可怜的他,自己幼在温州平阳的福利院长大,没有户口。“为了办户口,我先从温州坐火车到杭州去找我外婆,然后在外婆的帮助下,从余杭派出所调出了我妈妈现在的地址,知道她现在在宿迁沭阳,前两天我就去沭阳找我的生母,但是她不肯认我。”

陈星说,母亲说她从来没有结婚过,“当时我就问她,你是不是叫某某,是不是属蛇的,是不是48岁,是不是浙江人?”他称,无论自己怎么说,生母依然对自己不冷不热,却说道:“如果你是我儿子的话,给我

你几种选择,你任选一样,要么吞钉子,要么喝农药。”我看到摆在面前的5根钉子,就全吞进了肚子里。“当时我妈妈就吓得跑掉了。”即使在自己吞下了钉子之后,生母也没有表示出心疼,“她给了我60块钱,让我坐车去看病,之后就没再管我。”陈星说,户口的事情没办妥,自己以后再也不想去找生母了。

9月25日上午,心灰意冷的陈星从沭阳坐车四处求医,在宿迁和淮安也做了胃镜,但是都没有把钉子取出来。他又辗转来到高邮,“在高速上开始吐血,小腹也开始疼痛,当时我身上已经没有钱了,想直接走向温州。”

古道热肠!

救助落难异乡人,手术取钉

走到京沪高速高邮出口处,陈星实在疼得不行,并开始吐血,被收费站的工作人员看到。他们把陈星拦下来询问情况,得知他吞了钉子,于是打电话报警。

“当地警察就把我送到高邮医院去了。”经过拍片,发现陈星腹中确实有5根铁钉。

之后,陈星又从高邮转院到扬州市苏北人民医院,虽然无监护人到场,但医院还是决定当天下午就进行手术。由内科主任朱海杭主刀,采用胃镜下取钉的方式,陈星腹中5根钉子被成功取出。目前他的身体正在恢复中。医生称,如果陈星不到医院做手术,而是坚持走向温州的话,很可能

会性命不保。

昨天下午,陪护陈星的扬州大学义工团队试图联系他的母亲,但一直没有成功,而陈星远在杭州的外公外婆也一直没能联系上。因为觉得陈星吞钉的行为有点偏激,医院心理科专门安排医生对陈星进行会诊,最后得出结论,他思路清晰,精神状态平稳。

苏北人民医院心理医生杨扬认为,青少年在面对这类情况的时候,不能太过极端,首先应该学会保护自己。“陈星的母亲当时可能本意并不是希望他真的吞钉子,当时她显然也被吓到了。”

GREE 格力 掌握核心科技

买格力 趕国庆!

国庆大促 一年一次 10.1-10.7

格力大1P挂机特价 2150元 晶弘三门冰箱特价 1999元

一站式精品家电 就到格力专卖店

家用空调挂机、家用空调柜机、家用中央空调、空气能热水器

家用净水机

家用空调、商用空调、晶弘冰箱、中央热水、中央净水、生活电器 / 格力专卖店 不仅空调好

服务热线 4008-365-315

格力全能王 搜索

好空调·格力造 www格力.com